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Міліція  України по гарячих слідах упіймала імовірного вбивцю знаменитого чаклуна Михайла Нечая. Як виявилося, з екстрасенсом розправився шизофренік, а мотивом вбивства стало фанатичне бажання "покарати язичника", який нібито ображає християнство. 
33-річного психопата зі Львова на ім'я Павло міліціонери затримали вже в день вбивства престарілого мольфара (чаклуна). Злочинець переховувався в лісі, а на допиті одразу зізнався у скоєному. Тепер йому загрожує 15 років позбавлення волі або довічне ув'язнення, пише газета "Сегодня". 
За словами Павла, він зарізав Нечая нібито через те, що той був язичником і не поважав християнство. "Я молився всю ніч напередодні, і Бог дозволив мені покарати зло", - каже львів'янин. 
Між тим, сам "істинний християнин" хворий на шизофренію. Більше того, в 1999 році цей віруючий був засуджений за вбивство жінки. Він 10 років провів за гратами і лікувався в психіатричній лікарні в Дніпропетровську, розповів начальник прес-центру ГУВС Івано-Франківській області Василь Гультяйчук. 
Встановлено, що Павло приїхав в село Верхній Ясенів автобусом за день до вбивства і оселився в наметі неподалік від хати відуна. Перший раз львів'янин зустрів Нечая на вулиці, коли той вийшов нарвати черешень. Фанатик відразу вступив з ним у суперечку на тему релігії. Однак місцеві жителі стверджують, що Павло вів себе спокійно, ловив рибу і тоді ніхто не міг подумати, що він психічно хворий і схиблений на християнській вірі. 
До речі, в останні дні перед убивством в селі працювали телевізійники з Києва, і саме завдяки їм вдалося зловити Павла. Річ у тім, що фанатик потрапив у кадр під час зйомок, і, переглянувши в уповільненому режимі відеозапис, міліціонери вирахували підозрюваного. 
У ході розслідування встановлено, що вранці в п'ятницю Павло пройшов на прийом до чаклуна. Через деякий час він вийшов звідти і попросив решту відвідувачів, які чекали своєї черги, не заходити ще хвилин десять. (Чи не занадто специфічна шизофренія? І що на цю тему може сказати священник-душепастир убивці? Що собі думають-гадають психіатри? Чи справді убивця – саме цей підозрюваний? Ред.) Коли ж наступний клієнт наважився увійти до кабінету мольфара, то виявив всередині труп Михайла Нечая. 
        Вбивцю найвідомішого в Україні і за кордоном медіума ловили всім особовим складом івано-франківської міліції. Також в цій операції взяли участь прикордонники, лісничі і спецназ. 
Маги передрікають Україні лихо після вбивства побратима. 
Екстрасенси вважають, що знаменитого мольфара міг вбити тільки шизофренік, оскільки Нечая поважали буквально у всіх чаклунських колах, навіть серед "чорних магів" він був авторитетом. "Якщо і дійшло б до розборок (між магами), то вони завдавали б шкоди на енергетичному рівні, так, що людині стало б погано. Але ніхто б на це (вбивство) не пішов, - каже Светлена, яка називає себе чорним магом. - Я своїх клієнтів, яким не могла допомогти, відправляла до Нечая ". 
Відун Сергій Колесніченко додає, що його конкуренти часто наводять порчу, але це не найстрашніше. "Я кожен ранок" чищу "себе від енергетичного негативу. Але більше варто боятися самих клієнтів. Різні люди бувають. Пару раз доводилося за комір виводити з кабінету. Зі зброєю, слава Богу, ніхто не накидався", - сказав відун. 
          За переказами, Нечай перебував у групі семи сильних магів, які щорічно збиралися, щоб помолитися за Україну. Тепер без нього тримати магічну оборону проти негараздів стане важче, вважає газета. Вбивство такого сильного мага може мати страшні наслідки для всієї країни, попереджають українські чарівники. "Варто чекати природних катаклізмів. Таке не може пройти безслідно", - пророкує найгірше цілитель і учасник шоу "Битви екстрасенсів" Анатолій Шевченко. 
Зі свого боку Колесніченко впевнений, що постраждають родичі злочинця. "Будь-яке вбивство псує карму вбивці. А тут сильний чарівник! Це загрожує родовим прокляттям на багато поколінь", - запевнив чаклун. 
"Колеги" убитого мольфара стверджують, що, як не парадоксально, маг не може передбачити свою долю. "Екстрасенси не можуть передбачити свою смерть, а цілителі не можуть самі себе вилікувати. Такий закон", - говорить народний цілитель Юрій Козлов. 
Сам же Михайло Нечай в одному з інтерв'ю все-таки передбачав собі смерть, але як наслідок хвороби шлунка. 
"Я вважаю, що так було визначено на його лінії життя. І той затриманий шизофренік став просто знаряддям долі. Не було б його, на голову мольфара міг би впасти цеглина", - міркує Юрій Козлов. 
За його словами, місце карпатського чародія не залишиться порожнім, і невдовзі "на місце Нечая прийде молодий сильний маг". 
        До речі, деякі односельці вбитого впевнені, що насправді злочинець хотів перейняти його чаклунський дар. Сам Нечай в інтерв'ю говорив, що якщо в момент смерті хтось візьме мольфара за мізинець, тому передасться його сила. Маг шкодував, що не знайшов людину, якій зміг би передати свої знання: мовляв, всі потенційні учні виявлялися згодом жадібними. 
Нагадаємо, Михайло Нечай був відомим в Україні і за її межами як народний цілитель, екстрасенс, мольфар, знахар і володар надприродних здібностей. Сама назва "мольфар" походить від слова "мольфа", яке означає зачарований одухотворений або неживий предмет. Для лікування людей і управління силами природи (наприклад хмарами) мольфари використовують замовляння, спеціальні пристрої і трави. У недавні часи гуцули (карпатські горці) називали мольфарів "земними богами". 
Здатність зціляти людей у ​​Михайла Нечая проявилася ще в ранньому дитинстві, коли він зміг силою думки зупинити кров у людини. Надприродні здібності в сім'ї Нечаєв передавалися з покоління в покоління. А прямим предком вбитого мольфара є легендарний полководець, "права рука" Богдана Хмельницького Данило Нечай. Він теж володів окультними знаннями і використовував нетрадиційну медицину. 
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 Пам’яті Мольфара  Нечая

Просто так зарізали Мольфара

Наче барана на шашлики.

Та мовчать,  на втіху яничара,
Ревні християни – козаки.
Козакам навіщо зайвий клопіт?
І пояснень не потрібно їм.
Їм би закаблуків чути цокіт

Та пишатись коренем своїм.
На свята носити Божу Матір.

За столом гукати «будьмо-гей!».

Толерантний в козаків характер

І співучий, наче соловей.

І німує, ніби й так належить,

Часоплину смирна течія…

А за ким убивця знову стежить,
Байдуже нащадкам Нечая?



Руслан Морозовський


Мольфар Михайло Нечай
 .
 



                 
 ЧЧ
     Убивця Мольфара (?)Щось його занадто швидко вирахували.  Чи буде суд? Чи буде кара? Чи відшукають замовника? Чому відмовчуються церковники та психіатри? Чи мовчання – знак згоди з підозрами авторів підзаголовка статті і серійний убивця аж ніяк не психічно хворий, а борець за християнську ідею? Де реакція «прогресивної громадськості»? Запитань – море. Відповідей – нуль.
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